

多国领导人强调 通过多边合作应对疫情和经济衰退等挑战

新华社北京11月22日电 综合新华社驻外记者报道：二十国集团领导人第十五次峰会第一阶段会议21日以视频方式举行。多国领导人在讲话中强调，世界各国应秉持多边主义，团结合作应对新冠疫情和经济衰退等全球性挑战。

作为世界公共卫生产品，通过多边合作的方式进行分配。德国总理默克尔说，新冠疫情这样的全球挑战只有通过全球共同努力才能克服。她呼吁各国支持“新冠肺炎疫苗实施计划”并加强世界卫生组织的作用。

日本首相菅义伟表示，希望世界各国继续携手加强疫情防控，同时推出切实有效的措施以防经济持续恶化。他强调在新冠肺炎疫苗供给问题上加强国际合作的重要性，并呼吁创造任何人都能接种疫苗的公平环境。他重申，将把定于明年夏天举办的东京奥运会、东京残奥会办成安全、放心的运动会。

年非洲经济将收缩3.2%，这是非洲经济25年来首次陷入衰退。他表示，当前疫情仍在蔓延，各国应朝着包容性经济复苏的方向努力，在这个过程中，任何国家都不能被落在后面。

6天再增百万病例 美国新冠病例破1200万



11月21日，人们在美国纽约排队等待接受新冠病毒检测。（新华社发）

新华社华盛顿11月21日电 记者 谭晶晶

美国约翰·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据，美国累计确诊病例已经超过1200万例，累计死亡病例超过

100万例所用天数，从21天、14天、10天不断缩减至6天。目前，美国仍是全球新冠疫情最严重的国家，其确诊病例数、死亡病例数均居全球之首，其中确诊病例超过全球确诊病例的五分之一。

截至21日，美国过去7天平均日增新冠确诊病例近16.5万例，创疫情暴发以来新高；过去7天平均日增死亡病例数也不断攀升，目前已超1400例，为5月中旬以来新高。

示，全美目前新冠住院患者超过8.3万人，为疫情暴发以来最高纪录。

项目数据显示，美国养老院、辅助生活机构及其他长期护理机构成为近期疫情“重灾区”。在截至11月12日的一周内，各州长期护理机构共报告新增新冠确诊病例近3万例，较前一周增长了17%，是该项目自5月底开始统计这一数据以来的最高纪录。

虽然近期美国新冠疫情各项指标都不断刷新纪录，但该项目方面表示，目前还没有迹象表明这些指标已达到“峰值”。

白宫冠状病毒工作组协调员德拉·伯克斯20日在接受媒体采访时表示，目前美国确诊病例上升的情况明显与以前截然不同，比以前更快、范围更广。

然而，面对不断恶化的疫情形势，美国政府并未及时出台强有力的防疫新举措。

又一大熊猫宝宝在日本诞生



这是十一月二十二日在日本和歌山县拍摄的雄性熊猫宝宝。（新华社发）

新华社东京11月22日电（记者 姜俏梅）位于日本和歌山县白滨町的休闲乐园“冒险世界”22日宣布，大熊猫良浜当天产下一只雄性熊猫宝宝，这是在“冒险世界”诞生的第17只大熊猫宝宝。

今年20岁的熊猫妈妈良浜是在“冒险世界”诞生的首个熊猫宝宝，如今它已7次生产，是10只熊猫的妈妈。

葡萄牙公布紧急状态下防疫新措施 不同地区根据所处风险级别实行差别化管控

新华社里斯本11月21日电（记者 赵丹亮）葡萄牙总理科斯塔21日宣布紧急状态下疫情防控新措施，对疫情风险程度不同的地区采取差别化管控措施。

“冒险世界”称，今后将视熊猫母子身体状况考虑与公众见面的时机。饲养员真柴和昌表示，熊猫宝宝的出生并非终点，更重要的是要平安长大。

科斯塔在当日举行的新闻发布会上说，鉴于目前防疫形势与原定目标仍有差距，葡萄牙自24日起将采取更严格防疫措施，包括工作场所强制戴口罩、节假日期间禁止各城市间人员流动等。

葡萄牙总统德索萨20日宣布延长国家紧急状态，以遏制第二波新冠疫情蔓延。他说，第二波疫情可能在本月底和下月初达到高峰，紧接着第三波疫情可能会在明年一二月到来。他表示必须及早采取措施，并呼吁民众继续遵守各项防疫措施。

另外，不同地区根据所处风险级别，实行差别化管控措施。全国各城市 and 地区按每10万居民新冠确诊病例数分为“中风险”“高风险”“极高风险”和“超高风险”四个级别：低于240例为“中风险”，240例至480例之间为“高风险”，480例至960例之间为“极高风险”，超过960例为“超高风险”。

葡萄牙3月19日实施了历史上首次国家紧急状态，在经过两次延期后于5月初结束。随着秋冬季第二波疫情的到来，葡萄牙从本月9日起再次宣布进入为期15天的紧急状态。

宁波日报 报业集团

更优的内容

不变的情怀

2021与你约“订”

见方向
见生活
见未来

《宁波日报》420元/年
《宁波晚报》360元/年
《现代金报》290元/年
《东南商报》240元/年
《宁波老年》120元/年

订报微信号

甬派APP客户端

甬上APP客户端

宁波日报报业集团发行中心 宁东路901号一楼 发行热线：87685678 87685669